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A.  VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE  

  

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:  

  
UAVONIC s. r. o. 

Krasovského 14 

851 01 Bratislava  

    

Spoločnosť UAVONIC s.r.o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 18.12.2013 a do obchodného registra bola zapísaná  

30.01.2014 (Obchodný register Mestského súdu Bratislava III v Bratislave, oddiel Sro, vložka 96673/B).   

 

Hlavnými činnosťami Spoločností sú: 

letecké práce s UAV v kategórii malé a ľahké UAV s prevádzkovou hmotnosťou najviac 150 kg, 

služby súvisiace s produkciou filmov alebo videozáznamov, 

vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti. 

 

2.  Informácie o skupine 

Spoločnosť je súčasťou konsolidovaného celku. Jej materská spoločnosť PMK Invest, s.r.o. Krasovského 14, 851 01 Bratislava 

– mestská časť Petržalka, vlastní 67,5 % podiel v Spoločnosti a je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú 

závierku a konsolidovanú výročnú správu z dôvodu neprekročenia veľkostných kritérií podľa § 22 ods. 10 zákona o účtovníctve.  

  

Spoločnosť je materskou účtovnou jednotkou, pretože má 100% podiel na hlasovacích právach v iných účtovných jednotkách. 

Spoločnosť je oslobodená od povinnosti zostaviť konsolidovanú účtovnú závierku a konsolidovanú výročnú správu podľa § 22 

ods. 8 zákona o účtovníctve.  

  

Obchodné meno a sídlo dcérskych účtovných jednotiek je uvedené nižšie:  

Názov Sídlo 

 

UAVONIC CZ, s.r.o. Za Brumlovkou 1559/5, Michle, 140 00 Praha 4 

UAVONIC LTD  69 Loughborough Road, West Bridgford, Nottingham, United Kingdom, NG2 7LA  

 

3.  Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2025 bol 2 (v účtovnom období 2024 bol 2,38). 

 

 

4.  Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2025 bola schválená 19. augusta 2025. 

 

  

B.  INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH   

  

1.  Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going concern).  

 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa zákona č. 431/2022  

Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 01.01.2025 do 31.12.2025. 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.   

  

2.  Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok  

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 

(clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.   
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Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku 

do používania.   

  

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady 

vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  

    

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 

priebehu jeho opotrebenia.   

  

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, kedy bol dlhodobý majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný 

majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa považuje za náklad a účtuje sa na účet  

518 – Ostatné služby.  

  

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:  

  

 

Softvér 2 lineárna 50 

  

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.   

  

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 

priebehu jeho opotrebenia.  

  

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, kedy bol dlhodobý majetok uvedený do používania. Drobný dlhodobý hmotný 

majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje postupne  počas predpokladanej 

doby používania,  

  

Pozemky sa neodpisujú.   

  

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:  

  

 
  

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.   

  

3. Dlhodobý finančný majetok  

Ako dlhodobý finančný majetok Spoločnosť vykazuje podiely v prepojených účtovných jednotkách.  

  

Dlhodobý finančný majetok sa pri obstaraní (prvotné ocenenie) oceňuje obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s 

obstaraním (poplatky, provízie za sprostredkovanie a pod.).   

  

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa dlhodobý finančný majetok oceňuje obstarávacou cenou upravenou o 

prípadné zníženie ich hodnoty oproti ich oceneniu v účtovníctve.   

  

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová 

doba používania 

v rokoch 

sadzba v % odpisovania 

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová 

doba používania 

v rokoch 

Stroje, prístroje a zariadenia 4  až  2 lineárna 24  až  50 

Dopravné prostriedky 4 lineárna 16  až  30 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna lineárna 

sadzba v % odpisovania 
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4.  Zásoby   

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby 

vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou.  

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, a 

pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  Úroky z úverov nie sú súčasťou obstarávacej ceny.   

  

Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru.  

 

Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady).   

 

5.  Pohľadávky  

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do 

základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o 

pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.  

  

6.  Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely  

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely sa oceňujú obstarávacou cenou. Na vlastné akcie a vlastné obchodné podiely sa vo 

vlastnom imaní vytvára rezervný fond.   

  

7.  Finančné účty  

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie ich 

hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.   

  

8.  Náklady budúcich období a príjmy budúcich období  

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 

súvislosti s účtovným obdobím.  

  

9.  Zníženie hodnoty majetku a opravné položky  

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku 

oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku 

oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane zmena predpokladu zníženia 

hodnoty.  

  

10.  Záväzky, dlhopisy, úvery a pôžičky  

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 

v tomto zistenom ocenení.   

  

11.  Rezervy  

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v 

budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 

odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.  

  

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa 

účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie 

nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy.   

  

12.  Zamestnanecké požitky  

Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, bonusy a 

ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne a časovo súvisia.  

  

13.  Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období  

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím.   
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14.  Cudzia mena  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným 

výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz).  

  

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.  

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za inú cudziu menu sa použije hodnota inej cudzej meny v eurách alebo na ocenenie 

prírastku cudzej meny v eurách sa použije referenčný kurz v deň uzavretia obchodu.   

 Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný 

výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu 

uskutočnenia účtovného prípadu. 

  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.   

  

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu 

euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

  

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.   

  

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou 

bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok 

hospodárenia.   

  

15.  Výnosy  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty.   

  

Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms alebo 

iných podmienok dohodnutých v zmluve.   

  

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.  

  

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.  

 

15.  Dotácie zo štátneho rozpočtu 

Spoločnosti v roku 2025 neboli poskytnuté žiadne dotácie (v roku 2024: žiadne). 

  

16.  Oprava chýb minulých období  

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na 

účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na výsledok 

hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom 

účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.   

 

V účtovnom období 2025 spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.  
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C.  INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT  

  

1.  Záväzky  

Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa zostatkovej doby splatnosti je 

uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 
 

 

2.   Kapitálový fond z príspevkov  

Spoločnosť v roku 2025 nevytvorila kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 od.2 a Obchodného zákonníka v znení neskorších 

predpisov. 

 

 

D.  INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY  

  
Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2025 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné 

formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2024: 

žiadne).  

  

 

E.  INFORMÁCIE O POVINNOSTIACH SPOLOČNOSTI  

  
1.  Najatý majetok  

Spoločnosť má v nájme (operatívny prenájom) osobné automobily. Ročné náklady na nájomné boli v roku 2025 približne 16 994 

EUR.  

  

Spoločnosť má časť administratívnych priestorov v nájme od tretej osoby. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú. 

Ročné náklady na nájomné priestor boli v roku 2025 približne 9 995 EUR.  

 

Spoločnosť má v nájme nábytok. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú. Ročné náklady na nájomné boli v roku 2025 

približne 1 212 EUR. 

 

F.  INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Po  31. decembri 2025 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 

účtovníctva. 

 

 

 

31. 12. 2025 31. 12. 2024 

EUR EUR 

Záväzky po splatnosti 80 704 83 618 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka     134 759 63 168 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 125 000 170 000 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0 

Záväzky spolu  

 

316 786 

 

340 463 


